
長榮大學108-109學年度
雇主問卷調查結果報告
職涯發展中心 109年6月



壹、前言

為了解本校畢業生在職場上的工作表現
及產業界所需人才特質，進行本年度問
卷調查作業。以掌握企業雇主對本校學
生/畢業生之整體滿意度，並將雇主建議
回饋系所，提供系所盤整課程規劃與訓
練之參考。
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貳、108學年度
調查結果
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一、企業性質
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北北基地區(基隆市、台北市、新北市)

北北基地區(基隆市、台北市、新北市), 桃竹苗地區(桃園市、新

竹縣、新竹市、苗栗縣), 美國舊金山/ 芝加哥/ 紐約

中彰投地區(台中市、彰化縣、南投縣)

北北基地區(基隆市、台北市、新北市), 桃竹苗地區(桃園市、新

竹縣、新竹市、苗栗縣), 美國舊金山/ 芝加哥/ 紐約

雲嘉南地區(雲林縣、嘉義縣、嘉義市、台南市)

高屏地區(高雄市、屏東縣)

公司/機構所在地(可複選)



貳、108學年度
調查結果
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一、企業性質
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非營利法人團體(包括財團法人醫院、大學附設醫療機構、

署立醫院、軍醫院...等)

公司/機構性質



貳、108學年度
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一、企業性質
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公共行政及國防、強制性社會安全(公共行政業、國防事務、強制性社會安全、國際組

織及外國機構等)

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(包含數位遊戲、電腦動畫、行動應用服務、數

位影音、數位學習、數位出版典藏、出版、影片服務、聲音錄製及音樂出版、傳播及…

批發及零售業 (從事有形商品之批發、零售、經紀及代理之行業；銷售商品所附帶不改

變商品本質之簡單處理，如包裝、清洗、分級、摻混、運送、安裝、修理等亦歸入本…

其他服務業(工商業團體、宗教、職業及類似組織、個人及家庭用品維修、洗衣、理

容、殯葬、家事等)

金融及保險業(金融仲介、保險、證券期貨及其他金融業等)

教育業(學前、小學、中學、大專校院、特殊教育、外語教育、藝術教育、運動及休閒

教育商業、資訊及專業管理教育等)

運輸及倉儲業(海陸空運輸、郵政及快遞、倉儲等)

製造業(半導體、影像顯示、生技醫藥、智慧手持裝置與通訊設備、食品製造、紡織、

紙業及印刷業、石油、化學材料及製品業、非金屬製品業、金屬工業、機械設備業、…

醫療保健及社會工作服務業(醫療保健服務、居住照顧服務、其他社會工作服務等)

藝術、娛樂及休閒服務業(創作及藝術表演、圖書館、檔案保存、博物館及類似機構、

博弈業、運動、娛樂及休閒服務等)

公司/機構產業



貳、108學年度
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一、企業性質
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貳、108學年度
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一、企業性質
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貳、108學年度
調查結果
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二、學生職場評價表現

題目 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 備註

1.具備職場所需專業技能與知識的能力 49% 47% 4% 0% 0% 滿意第1名

2.遇到問題時能蒐集資訊與分析,提出解決方案 53% 41% 6% 0% 0%

3. 具備與他人互動或共事的能力 57% 39% 4% 0% 0% 滿意第1名

4. 能積極參與團隊任務，與團隊有良好互動 53% 41% 6% 0% 0%

5. 遇到問題時能蒐集資訊與分析，提出解決方案 47% 47% 6% 0% 0%

6.能夠主動提出新的建議並落實的創新能力 47% 45% 8% 0% 0% 待改進第2名

7.具備職場倫理道德與敬業態度 71% 22% 6% 0% 0%

8.能有效運用資訊技術工具，有效管理、整合並傳遞訊息 53% 43% 4% 0% 0% 滿意第1名

9.具備職場所需專業技能與知識的能力 57% 39% 4% 0% 0% 滿意第1名

10.具備主動關懷服務他人的能力 61% 33% 6% 0% 0%

11.具有清楚的人生價值觀念 49% 41% 10% 0% 0% 待改進第3名

12.具有自然保育的理念，懂得愛惜器物 57% 35% 8% 0% 0% 待改進第2名



貳、108學年度
調查結果
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二、學生職場評價表現
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1.具備職場所需專業技能與知識的能力

2.遇到問題時能蒐集資訊與分析,提出解決方案

3. 具備與他人互動或共事的能力

4. 能積極參與團隊任務，與團隊有良好互動

5. 遇到問題時能蒐集資訊與分析，提出解決方案

6.能夠主動提出新的建議並落實的創新能力

7.具備職場倫理道德與敬業態度

8.能有效運用資訊技術工具，有效管理、整合並傳遞訊息

9.具備職場所需專業技能與知識的能力

10.具備主動關懷服務他人的能力

11.具有清楚的人生價值觀念

12.具有自然保育的理念，懂得愛惜器物

雇主滿意度題項

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



貳、108學年度
調查結果

10

三、機構建議
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貳、109學年度
調查結果
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一、企業性質
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高屏地區(高雄市、屏東縣)

公司/機構所在地(可複選)



貳、109學年度
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一、企業性質
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公司/機構性質



貳、109學年度
調查結果

13

一、企業性質
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公共行政及國防、強制性社會安全(公共行政業、國防事務、強制性社會安

全、國際組織及外國機構等)

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業(包含數位遊戲、電腦動畫、行動應用

服務、數位影音、數位學習、數位出版典藏、出版、影片服務、聲音錄製…

批發及零售業 (從事有形商品之批發、零售、經紀及代理之行業；銷售商品

所附帶不改變商品本質之簡單處理，如包裝、清洗、分級、摻混、運送、…

其他服務業(工商業團體、宗教、職業及類似組織、個人及家庭用品維修、洗

衣、理容、殯葬、家事等)

金融及保險業(金融仲介、保險、證券期貨及其他金融業等)

教育業(學前、小學、中學、大專校院、特殊教育、外語教育、藝術教育、運

動及休閒教育商業、資訊及專業管理教育等)

運輸及倉儲業(海陸空運輸、郵政及快遞、倉儲等)

製造業(半導體、影像顯示、生技醫藥、智慧手持裝置與通訊設備、食品製

造、紡織、紙業及印刷業、石油、化學材料及製品業、非金屬製品業、金…

醫療保健及社會工作服務業(醫療保健服務、居住照顧服務、其他社會工作服

務等)

藝術、娛樂及休閒服務業(創作及藝術表演、圖書館、檔案保存、博物館及類

似機構、博弈業、運動、娛樂及休閒服務等)

公司/機構產業
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一、企業性質
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一、企業性質
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貳、109學年度
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二、學生職場評價表現

題目 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 備註

1.具備職場所需專業技能與知識的能力 49% 47% 4% 0% 0% 滿意第1名

2.遇到問題時能蒐集資訊與分析,提出解決方案 53% 41% 6% 0% 0%

3. 具備與他人互動或共事的能力 57% 39% 4% 0% 0% 滿意第1名

4. 能積極參與團隊任務，與團隊有良好互動 53% 41% 6% 0% 0%

5. 遇到問題時能蒐集資訊與分析，提出解決方案 47% 47% 6% 0% 0%

6.能夠主動提出新的建議並落實的創新能力 47% 45% 8% 0% 0% 待改進第2名

7.具備職場倫理道德與敬業態度 71% 22% 6% 0% 0%

8.能有效運用資訊技術工具，有效管理、整合並傳遞訊息 53% 43% 4% 0% 0% 滿意第1名

9.具備職場所需專業技能與知識的能力 57% 39% 4% 0% 0% 滿意第1名

10.具備主動關懷服務他人的能力 61% 33% 6% 0% 0%

11.具有清楚的人生價值觀念 49% 41% 10% 0% 0% 待改進第3名

12.具有自然保育的理念，懂得愛惜器物 57% 35% 8% 0% 0% 待改進第2名



貳、109學年度
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二、學生職場評價表現
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3. 具備與他人互動或共事的能力

4. 能積極參與團隊任務，與團隊有良好互動

5. 遇到問題時能蒐集資訊與分析，提出解決方案

6.能夠主動提出新的建議並落實的創新能力

7.具備職場倫理道德與敬業態度

8.能有效運用資訊技術工具，有效管理、整合並傳遞訊息

9.具備職場所需專業技能與知識的能力

10.具備主動關懷服務他人的能力

11.具有清楚的人生價值觀念

12.具有自然保育的理念，懂得愛惜器物

雇主滿意度題項

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意
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三、機構建議
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貳、108及109
學年度比較調
查結果
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108及109學年度比較調查結果

108學年度 109學年度 進步率

填寫人數 265 49

1.具備溝通表達的能力 4.00 4.45 11.12%

2. 具備探索規劃和管理能力，並保持繼續成長的企圖心 3.87 4.47 15.44%

3. 具備與他人互動或共事的能力 4.15 4.53 9.05%

4. 能積極參與團隊任務，與團隊有良好互動 4.11 4.47 8.66%

5. 遇到問題時能蒐集資訊與分析，提出解決方案 3.95 4.41 11.68%

6.能夠主動提出新的建議並落實的創新能力 3.84 4.39 14.22%

7.具備職場倫理道德與敬業態度 4.18 4.65 11.19%

8.能有效運用資訊技術工具，有效管理、整合並傳遞訊息 3.99 4.49 12.46%

9.具備職場所需專業技能與知識的能力 3.97 4.53 14.24%

10.具備主動關懷服務他人的能力 4.09 4.55 11.15%

11.具有清楚的人生價值觀念 3.94 4.39 11.27%

12.具有自然保育的理念，懂得愛惜器物 3.99 4.49 12.56%



雇主問卷填報

 管理學院
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 健康科學學院  人文社會學院

 資訊暨設
計學院

 美術學院

 安全衛生
科學學院

 環境教育國
際實驗學院

 永續教育學院

 職涯發展中心
 校友服務暨資源發展中心

 Chang Jung Christian University Employer Satisfaction Survey


